

# 海外消息

## 泰国安全套在美国受阻

据澳大利亚墨尔本消息,美国食品与药品管理局(FDA)已将 Ansell(澳大利亚公司)设在泰国的安全套工厂定为二级滞留检查。这意味着从该工厂运往美国市场的安全套必须连续接受并通过十船次的检验才能放行。

FDA 随机抽检 Ansell 公司泰国工厂的两个安全套批次,发现其达不到 FDA 的相应标准后做出了上述决定。在美国,所有进入该国的医疗用品都必须经过 FDA 的相关检查,安全套属于二级医疗用品。

为了尽快挽回市场影响,Ansell 公司正在加速组织从其设在泰国的工厂发运安全套,以接受 FDA 的连续检验。

Ansell 公司在美国设有安全套货物周转仓库。除了检查出问题的该公司泰国工厂外,Ansell 公司还有另外两家工厂生产安全套供应美国市场。

2005 年,Ansell 公司共向美国市场发运了 140 船次——超过 2000 批次的安全套,均未发现问题。本次未能达到 FDA 标准的两批安全套是从最近 7 周发运的货物中抽检到的。如果此后发往美国的安全套还不能满足 FDA 标准要求,那么 Ansell 公司将被降至三级滞留检查。也就是说,该工厂必须重新进行认证,并不得不寻求别的货源以供应美国市场。

谢 立

## 杜邦推迟关厂 缓解氯丁橡胶紧缺

美国杜邦功能弹性体公司近日宣布,延期关闭其设在肯塔基州路易斯维尔的合成氯丁橡胶厂,继续生产至 2007 年 3 月底。杜邦功能弹性体公司此举得到了广大北美地区氯丁橡胶用户的赞

赏,同时受到该厂工人的欢迎。

易斯维尔厂的设备已经超过使用年限,而且工厂排放超标。早在 2002 年时,杜邦陶氏弹性体公司就宣布计划在 2005 年下半年关闭该厂。

去年下半年以来,北美地区出现大范围氯丁橡胶紧缺,已经影响到某些国防军工产品的生产。出于缓解上述局面的需要,杜邦功能弹性体公司做出了上述决定。这是易斯维尔合成橡胶厂第二次推迟关闭。第一次是 2003 年 11 月,当时宣布推迟到 2006 年底。

杜邦功能弹性体公司称,由于飓风卡特里娜和丽塔所带来的连续影响,路易斯维尔厂有必要延长使用年限。公司需要保证氯丁橡胶的库存量,以便确保在生产转移到其位于路易斯安娜州 Pontchartrain 的生产设施之前有一个平稳的过渡。

关 泰

## 北美农用轮胎制造商 帝坦摆脱官司

近日,帝坦国际股份有限公司与 USW(美国钢铁工人联合会)签署协议,双方在互为原、被告的两件官司中撤诉,分别摆脱了缠身多年的不正当劳动行案和民事讹诈案官司。

作为北美地区第一大农用轮胎制造商,帝坦于 2000 年 9 月起诉 USWA(亦即 USW 的前身),称后者在得梅因轮胎厂、纳齐兹轮胎厂罢工期间触犯了“反讹诈影响及破坏组织法(Racketeering Influenced and Corrupt Organizations Act)”,已造成帝坦 2.4 亿美元不可弥补的损失。如果法庭查实 USWA 及其会员的确有“聚众密谋敲诈钱财”,共同策划“利用与企业作对的诈骗活动谋取收入”的行为的话,将会做出 USW 必须赔偿相当于 3 倍损失金额的判决。也就是说,如果帝坦胜诉将获得高达 7.2 亿美元的赔款。

作为橡胶产业工人法定权益的代理人,USW 起诉帝坦在得梅因轮胎厂、纳齐兹轮胎厂罢工结束之后,利用不正当劳动行为打击报复工人,触犯了劳动法。

双方为此唇枪舌战多年,耗费了大量的时间和金钱。如今大家终于心平气和地坐下来,愿意